



Президент США Дональд Трамп подписал указ о реформе полиции, который обязывает принять более строгие правила применения силы со стороны стражей порядка. Церемония состоялась в Белом доме. Новый документ уделяет приоритетное внимание выделению грантов на подготовку полицейских, чтобы поощрить использование практики мирного урегулирования конфликтов. Кроме того, власти будут обязаны рассматривать жалобы на применение полицейскими грубой силы. Также Трамп заявил, что Белый дом намерен изучить возможность оснащения полиции «менее опасным оружием». Полицейским могут запретить использовать удушающие приемы.